

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Tulcea
din data de 1 februarie 2012

Ședința extraordinară a Consiliului Județean Tulcea a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 61 din data de 30 ianuarie 2012 și dată publicității în ziarul „Delta” din data de 31 ianuarie 2012.

La ședință au participat 26 consilieri județeni din 31, absenți fiind următorii consilieri: Anton Tudorel, Caraman Tașcu, Mergeani Dumitru, Șișcu George și Zebreniuc Ioan.

Ședința a fost condusă de domnul președinte Victor Tarhon. Au mai participat, în calitate de invitați directorii direcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean și reprezentanții mass-media.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării sumei reprezentând 20% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a sumei reprezentând 20% din cota de 18,5% din sumele defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri comunale și județene, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2012;

2. Diverse.

Cu privire la proiectul ordinii de zi, nu au fost observații sau completări. S-a aprobat cu 26 de voturi „pentru”.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării sumei reprezentând 20% din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a sumei reprezentând 20% din cota de 18,5% din sumele defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru drumuri comunale și județene, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2012

A fost avizat favorabil de Comisia pentru studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului Tulcea cu 4 voturi „pentru” și 3 voturi „împotrivă”. Nu au fost comentarii în plen.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă”.

2. Diverse.

Nu au fost intervenții la punctul „Diverse”.

Domnul președinte Victor Tarhon a anunțat că următoarea ședință a consiliului județean va fi pe data de 24 februarie 2012.

PREȘEDINTE,
arh. Victor TARHON



SECRETARUL JUDEȚULUI,
jr. Constantin CABUZ